

УТВЕРЖДЕНО

Заместитель председателя
Любанского райисполкома



Т.Н. Домашевич

« 17 » 04 2024

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении творческого конкурса
на создание логотипа «Уречье –
здоровый поселок»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее Положение о конкурсе на создание логотипа «Уречье – здоровый поселок» (далее – Конкурс) определяет цель и задачи проведения Конкурса, сроки его проведения, категории участников, порядок предоставления, приема и оценки конкурсных работ, формирования жюри, подведения итогов, требования к участникам и работам Конкурса.

Конкурс проводится в рамках реализации госпрограммы «Здоровье народа и демографическая безопасность Республики Беларусь» на 2021-2025 гг. подпрограмма 2 «Профилактика неинфекционной заболеваемости», с целью популяризации здорового образа жизни, ответственного отношения к своему здоровью, снижения влияния факторов риска неинфекционных заболеваний за счет создания единой профилактической среды путем вовлечения населения в реализацию общественного проекта «Здоровые города и поселки» во всех регионах Республики Беларусь.

Организаторы Конкурса: управление по образованию, спорту и туризму Любанского райисполкома (далее – УОСиТ), управление идеологической работы, культуры и по делам молодежи Любанского райисполкома, государственное учреждение «Любанский районный центр гигиены и эпидемиологии» (далее – ГУ «Любанский РЦГЭ»).

Цель Конкурса:

разработка и определение лучшего логотипа, в символической форме отражающего основные цели, задачи и направления профилактического проекта «Уречье – здоровый поселок» и создания «визитной карточки» городского поселка Уречье (далее – г.п. Уречье), как здорового поселка, предназначенного для дальнейшего использования в качестве символики;

привлечение внимания общественности к профилактическому проекту «Уречье – здоровый поселок».

Задача Конкурса: вовлечение населения г.п. Уречье для участия в конкурсе на создание логотипа, формирование общественного мнения и ценностей среди населения в пользу здорового образа жизни, содействие творческой самореализации населения, привлечение внимания к здоровому образу жизни.

Тема Конкурса: разработка логотипа профилактического проекта «Уречье – здоровый поселок», символизирующей создание здоровьесформирующей среды. Под понятием «логотип» организаторы понимают знак, эмблему или символ в виде стилизованных букв и/или изображений, которые содержат в себе определенную идею и служат для узнаваемости и распознаваемости в обществе.

Информация о Конкурсе, возможные изменения, уточнения и дополнения размещаются на официальном сайте РЦГЭ <https://lrcge.by/>.

2. РУКОВОДСТВО И ОРГАНИЗАЦИЯ

Учредителем конкурса является Любанский районный исполнительный комитет (далее – райисполком) в лице: заместителя председателя райисполкома по социальной сфере. Общее руководство и проведение конкурса осуществляется управлением идеологической работы, культуры и по делам молодежи райисполкома, УОСиТ, ГУ «Любанский РЦГЭ», при участии (освещение мероприятий) ГУ «Редакция газеты «Голас Любаншчыны» и программы радиовещания «На хвалях Арэсы».

3. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА

Участники Конкурса: учащиеся, педагоги, родители (законные представители) учащихся, другие жители г.п. Уречье без возрастных ограничений, представляющие различные учреждения и организации, представившие все документы в соответствии с темой Конкурса и выполнившие требования к оформлению конкурсной работы. В Конкурсе принимают участие работы, созданные отдельными авторами или коллективом авторов.

4. СРОКИ И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Конкурс проводится в период с **29 апреля 2024 года по 21 мая 2024 года**. Для участия в конкурсе необходимо в течение указанного срока подать заявку (согласно приложению 2), обязательство автора

(соавторов) конкурсной работы (согласно приложению 3) и эскиз в электронном варианте по электронной почте: cgieluban@mail.ru с пометкой «На конкурс» и на бумажном носителе в ГУ «Любанский РЦГЭ» по адресу: г. Любань, ул. Калинина, 59, с 8.00 до 13.00 с 14.00 до 16.00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья, тел. 8 0179469812 – по 21.05.2024 (включительно).

Количество предоставляемых работ от одного участника, или авторского коллектива не ограничено. На каждую конкурсную работу заполняется отдельная заявка на участие, обязательство автора (соавторов) конкурсной работы.

Участие в Конкурсе осуществляется на безвозмездной основе.

Конкурсные материалы не должны противоречить законодательству.

Ответственность за незаконное использование объектов авторских прав при создании работы, участвующей в конкурсе, несет автор (коллектив авторов), приславший данную работу на Конкурс.

В случае предъявления требований, претензий и исков третьих лиц, в том числе правообладателей авторских и смежных прав на представленный на Конкурс материал, участник обязуется разрешать их от своего имени и за свой счет.

Материалы, присланные на конкурс, не возвращаются.

После поступления, работы на Конкурс все имущественные и авторские права по ее использованию переходят к организаторам Конкурса. Организаторы Конкурса могут распорядиться работой по своему усмотрению, в том числе размещать и представлять работы в различных изданиях, в глобальной сети Интернет, средствах массовой информации и т.д., но только в рамках достижения задач Конкурса.

При необходимости макет эмблемы после подведения итогов Конкурса может быть технически доработан автором (коллективом авторов) или соответствующими специалистами, определенными организаторами Конкурса, по усмотрению организаторов Конкурса.

5. ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ РАБОТ

Работы выполняются как индивидуально, так и группой авторов в графическом изображении. Изображение логотипа должно быть представлено в электронном формате в виде цветного рисунка, выполненного в любой технике.

Материалы должны быть доступными для восприятия и понимания, соответствовать выбранной тематике и вызывать интерес, не должны быть перегружены, иметь современный дизайн и оригинальность идеи, содержать название проекта. Эскиз логотипа

должен создавать узнаваемый образ проекта «Уречье – здоровый поселок» и служить запоминающимся символом поселка.

Конкурсная работа должна включать в себя графическую часть и пояснительную записку. Графическая часть может быть представлена в виде чертежа, эскиза, рисунка, графического макета и любыми видами изобразительных средств (краски, карандаши, фломастеры и т.д.) на бумажном носителе формата не менее А4 и в электронном виде. Изображение логотипа должно быть выполнено в профессиональных графических редакторах (Corel Draw; Adobe Photoshop и др. согласно приложению 4).

Логотип может иметь любую графику в той мере, в какой она не использует и не оскорбляет пол, расу, религию, мораль, культуру человека или не является непристойной или порнографической и др.

Работы, поданные коллективом авторов, должны содержать информацию обо всех авторах.

Пояснительная записка должна содержать информацию о раскрытии творческой идеи автора, содержать предложения в отношении наименования логотипа (приложение 4).

6. ПОРЯДОК ОПРЕДЕЛЕНИЯ И НАГРАЖДЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА

Подведение итогов конкурса проводится с 27 мая 2024 года по 30 мая 2024 года на базе Любанского райисполкома.

Оценка работ, представленных на конкурс, осуществляется компетентным жюри (приложение 1) по следующим критериям:

- соответствие целям и задачам конкурса;
- сюжетно-композиционная завершенность;
- простота восприятия, творческий и индивидуальный подход к идее;
- художественная (эстетическая) значимость, качество выполнения;
- креативность, новизна, оригинальность;
- аргументированность и глубина раскрытия содержания.

Работа, занявшая первое место, станет логотипом профилактического проекта «Уречье – здоровый поселок» Любанского района и будет использована в качестве имиджевой символики в рамках проведения мероприятий профилактического проекта «Уречье – здоровый поселок» (форумы, семинары, для проведения тематических выставок, создания социальной рекламы, рекламной продукции). Проведение конкурса освещается в СМИ, в сети Интернет без

дополнительного согласия участников и без уплаты им вознаграждения. Жюри определяет трех победителей (1, 2, 3 места).

Выбор лучшей эмблемы осуществляется каждым членом жюри Конкурса методом оценки работы по баллам.

Максимальное количество баллов за выполнение каждого критерия – 5 (пять).

Максимальное количество баллов за каждую конкурсную работу – 30 (тридцать).

Члены жюри Конкурса вправе отклонить присланные работы, если они не соответствуют условиям настоящего Положения.

Победитель Конкурса определяется по максимальному количеству набранных баллов и общественному голосованию. Общественное голосование будет проводиться с 21 мая 2024 года по 24 мая 2024 года (включительно). Эскизы готовых работ участников будут размещены на сайте ГУ «Любанский РЦГЭ» <https://lrcge.by/> для проведения общественного голосования.

Итоги Конкурса будут опубликованы на официальном сайте государственного учреждения «Любанский районный центр гигиены и эпидемиологии» <https://lrcge.by/>.

Результаты Конкурса оформляются протоколом, который подписывается председателем жюри. Протокол является основанием для выбора победителей.

Работа, занявшая первое место, будет признана логотипом профилактического проекта «Уречье – здоровый поселок».

СОГЛАСОВАНО:

начальник управления по
образованию, спорту и туризму
райисполкома



Т.А.Каравацкая

СОГЛАСОВАНО:

главный государственный
санитарный врач Любанского
района – главный врач ГУ
«Любанский РЦГЭ»

Н.Л.Артюх
« 15 » 04. 2024

СОГЛАСОВАНО:

начальник отдела идеологической
работы, культуры и по делам
молодежи райисполкома



Т.Н.Алексеева

СОГЛАСОВАНО:

первый секретарь Любанского РК ОО
«БРСМ»



А.В.Лаптик